



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

VICEPRIMAR
OPRE VIOREL FLORIAN

Raportul anual a activității viceprimarului este o obligație legală, dar și o datorie morală de a aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de administrația locală în anul 2022. Activitatea viceprimarului se desfășoară având la bază atribuțiile stabilite prin codul administrativ 57/2019, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Ca reprezentant al Consiliului Local și primăriei al comunei SĂNIOB jud. BIHOR, în conformitate cu prevederile Legii 275/2001 a administrației publice și statutul aleșilor locali Legea 393/2004, în anul 2021 am desfășurat următoarele activități;

Am participat la toate ședințele de comisie, în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare ale lunii în curs, de asemenea am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre. Analizându-i-le am venit cu propuneri atunci când a fost cazul. Am susținut, promovat, inițiat proiectele, ce au vizat: am urmărit modul de încasare a taxelor legale privind eliberarea autorizațiilor de construire și desființare și actualizarea acestora; în cadrul activității curente m-am ocupat împreună cu persoanele din conducerea primăriei de rezolvarea în timp util a diverselor probleme ale cetățenilor comunei și nu numai; am coordonat împreună cu persoanele din conducerea Primăriei activitatea de prelucrare a actelor normative pentru întreg personalul din instituție urmărind punerea acestora în aplicare. De asemenea, pentru beneficiarii de ajutor social precum și pentru alte categorii de persoane care au solicitat prin cerere și care s-au încadrat în funcție de veniturile realizate pe membru de familie, m-am implicat în întocmirea documentațiilor și plata ajutoarelor pentru încălzirea locuințelor cu combustibil solid (lemn). Am urmărit respectarea obligațiilor și responsabilităților privind gospodărirea localităților prin următoarele activități:

- respectarea de către agenții economici și instituțiile publice a normelor privind igiena și curățarea clădirilor, curților Jocurilor de depozitare a materialelor precum și a căilor de acces;
- curățarea platformelor drumurilor;
- depozitarea gunoaielor în coșurile existente;

Am menținut legătura permanent cu locuitorii comunei, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele consiliului local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind de asemenea cu propuneri pentru soluționarea lor.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de viceprimar în folosul comunității.

Data:

01.03.2023.

Viceprimar

OPRE VIOREL FLORIAN

